S D T— -
-4 - W—

———




4
"
% Yucnossie BbrpaxeHus
N - \{ ~ \4{, HaQ cnoxeHve U BbivumnTaHUE
NG

C Yyucnom 2




8 peepana
Knaaccnana paooma

212 22 2|2 22 22 22 212




‘ :ema e memﬁaducmﬂ—ZT

I
3anonHU NPONYCKMU.

e F g

BnuwM B «OKOLUKW» HYXHble 4YuCna.

4 — 3o 3 u |1 11 — 3t0 9 u 2

8—3T02M6 16 — ato | 10| v 6
., | L] |
FEAPENTEREANE

o ———




B .

"
|
|
l
¥

Onpepenu, Kaxkoe uucno Obino nosasuyepa, €cnu
ceroaHs:
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Kakue Asaaqucna Ha3blBalOT MNPU CYETE nepes
umcnom: 4, 6, 9, 11?

Kak MOXHO BbluuTath 4ucno 27




Urobbl M3 u4ucna BblMecTb 2, MOXHO Ha3lBaTb
no NOPAAKY ABa  NpeabiayWMx npu  cyéte -
yucna. OTsetTom £BNAETCA NOCNELHEee YWUCNO.

Boiuntas, HasbiBak p[Ba npeabiaywmx npv Ccuyéte

yucna W pesynibTar BblHUTAHWSA.
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: B 6y|<eTe 9 UBETKOB: 2 Maka, oOcCTa/ibHble
pomawku. Ckonbko pomawek B Bykere?

Bbibepu 3anuce ans PeleHnn 3agaym.
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Maku -2 }
9 us.
Pomawrku - ?

9—-2=7(us.)

Omeem: 6 Oykeme 7 pomauiex.
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Pegbriekcus

MHe sce NOHSMHO.
A mos1o0ey!

Y MeHs1 He BCé
nos1y4yu’siocb, HO 51
cmapasicsi!
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